

Fund

开放式基金每日行情(5月14日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额基金, 累计申购, 累计赎回, 累计净值, 涨跌幅, 成交金额. Lists various funds and their performance metrics.

受益反弹 基金今年亏损全面收窄

◎本报记者 郑焰

受大盘反弹影响,开放式基金净值昨全面回升,今年来基金的亏损也全面收窄。

截至昨日收盘,若以今年以来的净值表现统计,位列股票型基金业绩榜单前三甲的华宝兴业多策略成长、东吴成

长双动力与金属中小盘精选,净值跌幅已经缩小至3.05%、6.17%与9.05%。

银河证券基金研究中心数据显示,受反弹推动,所有开放式基金品种净值昨日全线上涨。昨日沪指收报于3657.432点,涨幅达2.73%。深综指收报1139.092点,涨幅达2.63%。两市个股呈现普涨态势。

开放式基金方面,保持高仓位、被动追踪大盘的指数型基金则成为反弹最为迅速的板块。17只指数型基金5月14日平均净值涨幅达2.82%,其中,易方达深证100ETF净值涨幅达3.3%,列该板块涨幅榜首。

132只股票型基金昨日平均涨幅达1.96%。光大保德信量化核心股票型基

金,以3.25%的涨幅,成为股票型基金中跑得最快的品种。根据基金合同,该产品的股票仓位不得低于90%。这一数据远高于当前股票型基金的平均仓位,也保证了该基金在普涨态势下的优势。

银河证券基金研究中心数据另显示,57只偏股型基金昨日净值平均上涨1.88%,平衡型基金板块平均上涨1.65%,

偏债型基金昨日净值亦平均上涨0.86%。

此外,带有杠杆设计的瑞福进取份额则成为这一反弹行情中最大受益者。银河数据显示,瑞福进取昨日净值涨幅达4.94%,超过了所有开放式基金品种。

截至昨日收盘,该基金的份额净值达0.807元,交易价格达1.027元,溢价27.26%交易。

地震不改变趋势 基金经理平稳应对

◎本报记者 郑焰

一场突如其来的大地震“震动”了国人。伴随着4月CPI数据超预期,央行上调存款准备金率后,A股市场的不确定因素似乎又增加了一条。作为宏观经济晴雨表,投资人翘首企盼A股的“红五月”反弹行情能否得以延续?

多数基金经理表示,尽管食品价格短期或受影响,但地震并不会改变中国经济的运行趋势。最近两天的行情表明,公募基金选择了平稳应对“震动”。

冷静应对

与前期的卖空和恐慌不同,一向情绪化的A股市场在这场灾难前显然维持了冷静。

5月13日,在汶川地震震发后的第二天,上证综指收报于3560.24点,小幅下跌1.84%。受心理冲击影响,保险与金融板块收跌。仅仅一日之后,这一指数便恢复了失地。昨日,上证综指收报于3657.43点。基金业内人士透露,近日公募基金在投资上显得相当平稳,并未受突发灾难的过多冲击。

南方优选价值基金经理谈建强表示:相对损失来讲,这场灾难或会强化市场对政府维护社会稳定的预期。这和即将到来的奥运会一起,将进一步提高大众的凝聚力。上述因素对资本市场的发展是不无裨益的。”

不影响经济趋势

申万巴黎基金公司投资总监常永涛表示,地震发生的区域占全国GDP比重并不高,对市场的冲击或更多是



心理层面,料不会影响全国经济运行的趋势。

摩根大通亦在近期报告中称,此次地震灾害集中在中国西南内陆的四川,该省GDP占全国的4.2%,工业增加值占全国的2.5%,无法与雪灾所影响的作为中国工业和农业“重中之重”的南方区域相比。

在CPI方面,多数基金经理表示,作为传统上的农业大省,此次地震引起了人们对于食品价格的关注和担忧,但其影响应该是短期的。

央行采取提高存款准备金率而不是直接加息,一方面表明了政府继

续抑制通胀的态度;另一方面,相对温和的调控措施也表明政府在控制通胀和维持经济快速增长之间努力保持平衡。”南方优选价值基金经理谈建强称。他表示,南方基金维持CPI逐步走低、全年出现全国性通胀和恶性通胀的概率不大的判断。

机会正在增多

对于市场机会,谈建强的观点非常明确:市场已经出现了非常好的投资机会。

中欧基金也表示,尽管数据显

证了宏观经济的放缓趋势,但目前A股市场静态估值低于去年同期,动态市盈率也在连续快速降低,从而为投资提供了较好的安全边际。该基金认为金融业和部分基础材料、工业中的个股具有很好的投资机会,而通胀环境下消费领域的一些企业亦值得关注。

总之,6000点时,情况没有像想象的那么好;3000点时,也不像想象的那么糟糕。”申万巴黎基金公司投资总监常永涛表示,机构不应该受市场情绪的干扰,从而成为短期的趋势投资者。”

招商大盘蓝筹基金今起发售

◎本报记者 唐雪来

招商基金公司旗下第9只基金——招商大盘蓝筹基金今日起在工行、招行、农行、中行、建行、邮政储蓄等各大机构网点发售。招商基金是招商银行作为大股东的银行系

基金公司,同时也是我国第一家中外合资基金公司。旗下的招商优质成长基金凭借良好业绩连续两年获得理柏股票基金大奖。

招商大盘蓝筹基金是招商基金本年度郑重推出的第一只股票型基金,该基金的组合配置为股票资产

占60%—95%,将努力把握大盘蓝筹投资机会,分享中国经济的增长。该基金的基金经理之一黄顺祥表示,市场最坏的时刻或许已经过去,基本面逐渐回暖。此时推出大盘蓝筹基金,更有可能为投资者带来长期稳定的回报。

上投双核 周五结束募集

◎本报记者 弘文

上投摩根正在发行中的双核平衡基金将于5月16日如期结束募集,双核平衡基金成为近期是发行时间最短的一只新基金,也是发行情况相对良好的一只新基金。上投摩根双核平衡基金于4月28日起正式通过工行、建行等代销机构发售,发行期仅为三周,不会延期。

来自渠道的消息显示,上投摩根此次发行的双核平衡基金销售情况良好,上投摩根副总经理傅帆表示,先求好,再求大是公司一贯的原则,在目前的世道下,上投不强求首发规模。“但现在来买我们基金的客户都是我们最看重的,因为能让大家都恐惧时‘贪婪’的投资者,肯定不是市场的盲从者,这样的投资者正是我们的目标客户。”他强调,历史证明,敢于在市场低迷时选择买入基金的投资者,事后看来往往是最赚钱的一批客户。

傅帆认为,进入第二季度,外围环境和国内企业盈利都有明显的好转,国内CPI高企带来的边际冲击正在逐步递减。

海富通 QDII 新基金下周发行

◎本报记者 郑焰

海富通旗下海富通中国海外精选基金将于5月19日起,通过建行、中行、工行、农行、邮储、交行、招行、深发展、浦发、光大、广发等银行及各券商网点进行公开发售。

据悉,海富通中国海外精选基金将由海富通基金副总经理、投资总监洪担任基金经理,富通基金 Fortis Investment 担任境外投资顾问。陈洪表示,自2008年以来,国内陈洪出现了一定幅度的调整,投资海外市场的QDII基金将逐渐显示出其分散风险,规避单一市场系统性风险的特点。

海富通中国海外精选基金将以海外市场上市的具“中国概念”的股票为主要投资对象,其中投资股票的比例不低于20%,银行存款及现金等高流动性资产不超过40%。其中,“中国概念”股票是指上市公司注册在中国内地而在海外上市;或者上市公司中至少占股本30%的股权由中国内地机构投资者持有,或公司至少有50%营业收入来自中国内地的上市公司股票。

陈洪认为:目前国内市场和海外“中国概念”股的相关度虽然在提高,但仍然很低,适当配置海外投资产品,可以有效分散风险,降低投资收益的波动程度。他进一步表示,投

资“中国概念”类上市公司,由于其业务大部分在国内,在人民币升值背景下,这些上市公司业绩表现不会受到人民币升值影响,还会随人民币升值而增加,因此长期而言,人民币升值可能对投资收益起到正面效应。

由于“中国概念”类上市公司业务和中国紧密相关,因此,海富通基金可以利用现有的研究分析团队,通过实地调研、行业研究,更有效和深刻地评估上市公司价值。相比海外的大型资产管理机构,国内资产管理公司对于中小型的海外上市公司,有更广泛的覆盖,可以从中发掘一些确有潜力的公司,通过长期投资获得超额收益。

Table with columns: 沪市基金指数, 深市基金指数, 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交金额. Lists market indices and fund performance for Shanghai and Shenzhen.

基金动态

东方自投旗下新基金

◎见习记者 徐婧婧

东方基金公司今日公告称,经公司研究决定,将运用自有资金900万元,于2008年5月19日认购旗下东方策略成长股票型基金。

资料显示,该基金重点投资受益于国家发展战略的行业,分享国民经济快速发展带来的成长性收益,追求管理资产的长期稳定增值。

博时基金逾9万持有人 订阅电子对账单

◎本报记者 唐雪来

日前,记者从博时基金了解到,该公司自2007年底发起“使用电子对账单,取消纸质对账单,亲身行动支持环保”的活动以来,得到众多持有人的积极响应。截至今年5月中旬,已有逾9万博时基金的持有人订阅了电子对账单,这意味着在过去短短的两个月,又有2万多博时持有人加入了使用电子对账单的队伍。

另据博时基金介绍,由于网上基金直销安全、方便快捷,日益受到投资者认可。以目前正在建行、工行、农行、中行等行以及各大券商发行的博时特许价值基金为例,许多投资者通过网上交易平台踊跃认购博时特许价值基金,近期“博时快e通”网上交易平台的销售量非常可观,成为投资者购买基金的重要方式之一。

申万巴黎举办少儿绘画赛

◎本报记者 张炜

申万巴黎基金公司将在六一儿童节前夕举办“宝贝迎盛会,童心绘蓝图”少儿绘画大赛,3—14岁少年儿童均可报名参加。

本次少儿绘画大赛分为幼儿组3—6岁、少儿组7—10岁、少年组11—14岁三组,比赛为期一个月。参赛者于5月1日—31日期间,可提交多幅作品参赛;申万巴黎基金将组成评委团选出各参赛组一、二、三等奖及参与奖,届时将通过公司网站投票选出最具有人气奖。

国投瑞银释疑 瑞福进取市场表现

◎本报记者 安仲文

国投瑞银瑞福分级基金自产品设计之初到基金成立后的表现一直备受市场关注。而近期瑞福分级基金净值的变动情况更是吸引了大家的眼球。国投瑞银日前以瑞福分级基金市场实际操作情况为例解答了投资者的疑问。

国投瑞银基金公司日前表示,瑞福分级基金份额净值的稳定,得益于预先设置的保护机制。以该机制为例,瑞福分级基金在今年的1月进行了首次收益分配,瑞福进取每10份基金份额分红0.545元,瑞福进取每10份基金份额分红2.243元。而近期瑞福优先的份额净值加上1月的分红低于面值1元,所以按照约定,就可以以瑞福进取过往的分红金额为准,来弥补瑞福优先的本金损失,使瑞福优先的份额累计净值保持在1元面值。这也就是从3月10日开始瑞福优先份额净值不变,而瑞福进取份额净值随市场上波动的原因。

而在基金特有的杠杆作用方面,则体现在近期瑞福进取的表现上,今年以来,瑞福进取的交易价格随大盘持续下挫,并在大盘跌破3000点的当天跌至0.61元的低点。此后随着大盘的反弹,瑞福进取的交易价格也强劲反弹,截至昨日收盘为1.016元,涨幅达66.6%,接近同期上证综指19%、沪深300指数23.4%涨幅的三倍,溢价也超过了30%;这也正是杠杆发挥效用的充分体现。针对高溢价所隐含的风险,该基金基金经理康晓云在接受记者采访时表示,瑞福进取是二级市场的涨幅强于大盘在意料之中,这是由于产品设计中的杠杆效应决定的,但溢价过高亦隐含风险。他提示那些不了解该产品特性的投资者不要在二级市场上盲目追高,因为瑞福进取二级市场价格连续上涨到现在,可能会面临较大幅度的波动风险。